



花书增:十余年的诚信坚守

本报记者 刘佳美

一场突如其来的骗局,让原本红火的面粉厂被迫倒闭。面对数百名讨要欠款的乡亲们,老实本分的厂长没有选择逃避,而是在花甲之年用单薄的肩膀,扛起了这个旁人无法想象的重担。十多年过去,当所有的欠款被还清时,已年过七旬的他长叹一声:“以后终于可以睡个踏实觉了!”

他叫花书增,现年70岁,原新郑市薛店镇广播站职工。十多年前退休后,在该镇花庄村办了一家面粉厂。凭借着本分、诚信的口碑,十里八村的村民都愿意将自己的粮食存到他的面粉厂。每到收获季节,来厂里存粮食的车队看不到头。

然而好景不长,1996年,老花因为听信熟人的“忽悠”,在没拿到钱的情况下,将厂

里的所有面粉都交由对方代销。结果面粉拉走了,20多万元的货款却一直没能像对方承诺的那样“货到付款”。

面粉厂被骗的消息不胫而走,原先那些在厂里存粮食的乡亲们,纷纷前来索要欠款。面对乡亲们的追问、家人的埋怨,更有那20多万元天文数字般的欠款“窟窿”,老花万念俱灰。但短暂的痛苦没有让他退缩,他决定对大家负责到底。他说:“当初乡亲们是信任我,才将粮食存到我厂里。我被骗了是我没本事,但我不能对不起乡亲们。”

于是,这个曾经风光的厂长,在原本该安享晚年的年纪,不得不重新干上老本行,跟着别人承包广播站,风里来雨里去地装

线、架杆……就这样,老花一边用自己和儿子打工挣来的钱,一边用自己的退休金,一点点还给乡亲们。

而对于那个把自己骗成这步田地的“熟人”,老花经过四处打听找到他时,对方已经躺在医院。当老花推开病房门看到全身插满管子的他时,老花心软了,他于是默默地关上门又回去了。不久,对方不治身亡。有人建议老花找对方的老婆继续讨要欠款,可老花说:“一个女人带着孩子够不容易的了,我不能把他们娘俩往绝路上逼。”

就这样,秋去春来,寒来暑往。皱纹爬满了他的脸,岁月压弯了他的腰,但老花一直信守着承诺。一家人节衣缩食,家里更没有添置过任何东西。就算谁有个头疼脑热

也都扛着、忍着,就为了省下钱尽早还给乡亲们。老花说:“欠着乡亲们的钱,我总觉得没脸见他们,晚上从没睡过一个好觉。”

但最近,有件事让老花一家格外高兴——他们所在的村庄进行城镇化改造,老花家里的房子被拆迁,分到了10多万元的补偿款。老花将所有的补偿款全部用来还款。如今,老花说以前欠的三三三三的钱都已经还清了,自己终于可以抬起头了。而对于以后新房子装修的资金问题,老花说:“比起‘诚信’两个字,那些都无所谓。”

这些年,老花的行为,乡亲们也都看在眼里,很受感动。提起老花,一位大爷这样评价:“老花真是个人物啊,这人诚信、仁义,俺们都从心里佩服。”

专题研讨郑韩故城遗址保护管理条例

本报讯(记者 沈磊 高凯 通讯员 陈希)1月16日,新郑市组织有关部门和专家专题研讨《郑韩故城遗址保护管理条例(草案)》。该市领导孙淑芳出席讨论会。

会上,新郑市旅游和文物局相关负责人介绍了《郑韩故城遗址保护管理条例(草案)》的制定情况和该遗址的保护范围及措施。相关职能部门和郑州市有关专家结合该草案提出了具体意见。

据了解,郑韩故城作为第一批全国重点文物保护单位,为更好适应城市发展需要,当前急需出台具体的保护条例,来协调该城市城市建设与遗址保护间的关系。

新郑市领导对专家们的意见和建议给予充分肯定,并指出,郑韩故城遗址保护意义重大,各相关单位要立足自身工作实际,认真研究郑韩故城遗址保护管理条例(草案),正确处理好保护与开发的关系,为郑韩故城遗址保护做出贡献。

调研供气供暖及环境卫生工作

本报讯(记者 刘佳美 高凯)1月25日,新郑市领导郭明照、陈春环、王秀业带领相关单位负责人,就该市城乡环境、供气、供暖等情况进行调研走访。

该市领导一行先后到轩辕湖湿地公园、蓝天燃气有限公司、文苑路垃圾中转站、庆都首换换站、黄帝故里景区进行实地察看。每到一处,市领导都认真听取相关负责人的情况汇报,并针对春节期间各环节在运行中可能出现的问题进行详细询问。

该市领导要求,各相关部门要切实增强春节期间各项保障工作的责任感,周密安排,确保春节期间供气、供暖等各项公用事业正常运行;要建立和完善应急预案,面对突发事件,能够快速有效应对;要加强城市管理,在春节期间为全市人民营造干净、优美的城市环境。

新郑通过国家三类城市语言文字工作评估验收

本报讯(记者 文都 实习生 韩慧芳 通讯员 刘秀娟)1月15日,从河南省三类城市·新郑市语言文字工作评估总结会上获悉,新郑市语言文字工作顺利通过评估验收,达到国家三类城市标准。该市领导王金灿、蔡云峰、王海民出席会议。

评估组对新郑市语言文字工作健全的工作机制、浓厚的宣传氛围、显著的工作成效给予充分肯定,认为该市语言文字工作“条块结合,以块为主,各司其职,齐抓共管”的管理格局,不仅有利于语言文字工作的规范化使用,也有利于提高城市品位,提升市民人文素质。经过评估组的汇总分析和量化评分,该市语言文字工作评价等级为优秀,达到国家三类城市评估标准。同时,评估组对该市下一步语言文字工作提出意见和建议。

新郑市领导表示,该市将以此次评估为契机,加大语言文字法律法规的宣传力度,进一步丰富语言文字活动载体,积累工作经验,为全省语言文字工作整体水平的提高做出应有的贡献。

新区李唐庄安置社区开建

本报讯(记者 赵地 通讯员 瑜洁)1月19日,新郑新区李唐庄安置社区举行开工仪式。该市领导杨流、关民安、李建国、陈春环等出席仪式。

李唐庄安置社区南靠郑韩故城遗址公园,北接轩辕湖公园,西临城市中轴景观带,规划建设高层安置楼房7栋,总建筑面积13.75万平方米。该项目的开工必将进一步加快新区居民安置步伐,对于促进新区建设的快速推进,构建“和谐新区”具有十分重要的意义。

新郑市领导希望新区各有关部门要做好项目服务工作,为施工企业创造良好的施工环境,希望承建单位要高标准要求,高起点设计、高速度建设、高质量保证,使项目早日竣工、居民早日回迁。

收听收看上三级安全生产电视电话会

本报讯(记者 刘佳美 通讯员 陈希)1月15日,新郑市组织收听收看了上三级安全生产电视电话会。该市领导秦彩霞在分会场收听收看会议实况。

会议结合十八届三中全会精神,强调了安全生产的重要性。随后该市召开的会议要求,各乡镇和相关单位要加强安全生产意识,切实增强责任感和紧迫感;扎实开展冬季安全生产大检查,做到无空挡死角;进一步强化煤矿、燃气、烟花爆竹安全管理。要加强应急预防,做好值班安排,确保冬季和“春节”期间该市安全形势持续稳定。

加强食品安全监管 群众安全过节



本报讯(记者 陈扬 李伟彬 文/图)连日来,新郑市工商局在持续开展食品安全“强网固本”行动基础上,强力推进食品安全监管专项行动,通过“严把食品市场主体准入关,加强食品经营行为监管、打击销售假冒伪劣违法行为、强化食品安全质量检测”等举措,彻底排查食品安全隐患,进一步规范了食品生产经营市场,切实保障了春节期间流通领域的食品安全。

据悉,此次专项行动重点针对城乡接合部、城中村、城市居民区、校园及公共场所,以各类食品批发市场、农贸市场、年货市场、超市(商店)、流通类食品摊贩、旅游景点等重点监管区域,米面及其制品、食用油、肉及肉制品、乳及乳制品、豆制品、酒类、饮料、速冻食品、调味料、油炸食品、糕点、散装食品等重点监管食品。

图为龙湖工商所执法人员对辖区一家副食品店开展执法检查。

佳节送温暖 帮扶显真情



本报讯(记者 沈磊 高凯 通讯员 李晚华 文/图)近日,新郑市新村镇云湾村的群众可真高兴,因为他们盼望已久的路灯和健身器材都安装好了,看着崭新的路灯,款式新颖的健身器材,个个笑得合不拢嘴。大家开心地登上平步机、扭腰器,活动活动筋骨;拉着上肢牵引器的“胳膊”,推着太极揉推器的“手掌”,伸展伸展手臂……88岁的村民靳合运笑呵呵地说:“执法局工作队给俺村群众办了件大好事儿,俺天天都来这

儿锻炼,身体好了,心情也好了!”

新郑市新村镇云湾村是该市城市管理行政执法局的对口帮扶村。在去年7月份和党员群众的一次座谈中,该局工作队了解到有两件事是群众最渴望解决的:一是村里一条主路没有路灯,晚上走路不方便;二是村民想在农闲时锻炼身体,在村里设置些健身器材,驻村工作队把群众反映的困难放在心上,认真落实。

日前,该局将筹资为群众购置

的崭新的路灯和健身器材送到村里,并安装到位,不仅让留在村里的老年人和儿童享受到健身的快乐,还让在外打工回家过年的年轻人感受到老家的新变化。

看到群众开心地在健身器材上休闲锻炼,该局工作队队长说:“我们工作队只是为群众办了这么点小事儿,大家就这么高兴。以后更要争取为群众多办实事,多办好事!让群众对农村新生活、新环境更加满意!”

新郑市2014年元旦春节期间群众文化系列展演活动一览表

市区活动				
序号	活动主题	时间	地点	活动项目
1	迎元旦民俗书画展	1月1日~20日(腊月初一至二十)	文化馆艺术展厅	书画
2	送文化下乡	1月19日~20日(腊月十九、二十)	辛店镇阳光社区、孟庄镇潮河社区、薛店镇常刘社区	义写春联、送图书
3	新郑市全民大联欢总展演	1月22日(腊月二十二)晚	炎黄中心	文艺展演
4	2014年春节象棋大赛	2月7日~9日(正月初八至初十)	文化馆	象棋大赛
5	非物质文化遗产成果展	2月7日~20日(正月初八至二十一)	文化馆非遗展厅	新郑市级以上项目名录
6	新郑市迎新春书画作品展	2月11日~28日(正月十二至二十九)	文化馆艺术展厅	书法、美术
7	郑州市华夏优秀传统文化(舞狮)展演	2月13日(正月十四)上午	郑东新区如意湖广场	舞狮展演
8	郑州市元宵节广场舞展演	2月13日(正月十四)下午	郑东新区如意湖广场	广场舞展演
9	2014年元宵节灯谜竞猜晚会	2月14日(正月十五)晚	文化馆院内、图书馆	灯谜竞猜
10	新烟民间文艺展演	2月15日(正月十六)	烟厂大街	大鼓盘(军)鼓、秧歌
11	新华民间文艺展演	2月15日(正月十六)	炎黄广场	舞龙、盘鼓、秧歌
12	新建民间文艺展演	2月15日(正月十六)	百家姓广场	舞龙、盘鼓、软故事

乡镇活动				
序号	活动主题	时间	地点	活动项目
1	和庄镇第八届民间文化艺术节	2月11日(正月十二)	和庄镇沿河路	盘鼓、软故事、舞狮
2	梨河镇2014年民间文艺展演	2月11日(正月十二)	梨河镇区	盘鼓、秧歌、舞狮(龙)
3	观音寺镇春节民间文艺展演	2月11日(正月十二)	观音寺镇区	民间文艺展演
4	八千乡第三届民间群众文化艺术节	2月14日(正月十五)	八千乡政府	盘鼓、软故事、舞狮
5	城关乡2014年民间文艺展演	2月14日(正月十五)	城关乡政府	盘鼓、舞龙、软故事
6	辛店镇2014年民间文艺展演	2月15日(正月十六)	辛店镇区	盘鼓、舞龙、戏曲
7	孟庄镇民间文艺展演	2月15日(正月十六)	孟庄镇区	软故事、舞龙、舞狮
8	郭店镇民间文艺展演	2月15日(正月十六)	郭店镇区	盘鼓、秧歌、舞狮
9	龙湖镇民间文艺展演	2月15日(正月十六)	龙湖镇区	民间文艺展演
10	薛店镇民间文艺展演	2月15日(正月十六)	薛店镇区	大鼓盘(军)鼓秧歌
11	新村镇民间文艺展演	2月15日(正月十六)	新村大道	软故事、舞龙、舞狮

黄帝故里景区管委会 春节期间将举行系列民俗活动

本报讯(记者 赵地 通讯员 时凯)迎新年、拜始祖、祈洪福。春节到黄帝故里敬香祈福、守岁迎新的民俗由来有之。2014年农历春节即将到来,新郑市黄帝故里景区作为全球华人寻根拜祖的圣地,中华民族共有的精神家园,将在甲午年春节期间举办除夕夜敬香祈福仪式、新年首场拜祖仪式、敬香拜祖祈洪福和网上拜祖祈福等新春节系列民俗活动,营造出热烈、喜庆、欢乐、祥和的浓厚氛围,欢迎海内外炎黄子孙回家迎新年、拜始祖、祈洪福,欢天喜地过大年。

目前,活动已开始报名,有意参加的游客,可拨打祈福热线(0371-69953658、69902555),或登录黄帝故里景区网站(www.hdgj.com)查阅相关公告。

住建局 军地共建应急救援连

本报讯(记者 赵地 高凯 通讯员 孙利克)1月21日,河南陆军预备役高炮师一团应急救援连揭牌仪式在新郑市住房和城乡建设局举行。

据了解,新郑市住建局承担着该市区防汛、供暖、污水管道的应急抢险任务,需要一支既是“战斗队”,又是“突击队”,“来之能战,战之必胜”的队伍。因此,根据上级指示要求和部队编制任务需要,经过综合衡量,充分考证之后,河南陆军预备役高炮师一团确定将应急救援连部署在新郑市住建局。

应急救援连预任军官15名,预编士兵121名,均来自新郑市住建局各个部门,经过层层筛选,挑选出来身体健康、素质过硬、平均年龄在28岁左右的年轻优秀同志。

应急救援连建设对于进一步提高预备役部队官兵国防意识,促进战斗力提升,增强住建局凝聚力、战斗力,促进应急抢险及各项工作的开展,将产生积极而深远的影响。

国税局 办理各类退税近1.4亿 助力航空经济强市建设

本报讯(记者 刘冬 李伟彬 通讯员 刘永锋)记者日前从新郑市国税局了解到,2013年该局在实现组织收入正增长的同时,全年累计办理出口退税10541万元,同比增长62.27%,办理福利企业退税3276万元,同比增幅116.52%,有力地扶持了企业的持续发展。

据了解,2013年该局对享受不同税收优惠政策的纳税人,一是实行差别化政策辅导,运用专题调研、政策培训的形式,帮助纳税人准确理解优惠政策的适用范围和条件。二是实行贴心式备案服务,运用短信提醒、专人服务等形式,点对点将享受政策优惠所需资料及时限传递给纳税人。三是狠抓作风转变,按岗位职责风险等级对198项职权进行登记公示,坚持实行特邀监察员制度,不断强化外部监督。四是深入优化纳税服务,设置综合审批岗,扩大即办类事项比例至83.26%,简并70个办税环节,减少报送资料20种,以实实在在的税收优惠政策和高效便捷的服务,助力新郑市航空经济强市建设。



为迎接农历新年的到来,新郑市组织多名书法家深入乡村、社区、军营、工地开展“文化下乡写对联”活动。书法家挥毫泼墨纵情抒写新农村、新生活、新风尚和新变化。图为书法家在驻军某部为官兵义写对联。

本报记者 李伟彬 通讯员 高艳峰 摄

遗失 郑鑫宇,出生医学证明(出生证编号 M411167465),不慎遗失,声明作废。